

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

03 березня 2020 року

**Головував на засіданні:** Світлий Руслан Валентинович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 37 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

### Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

### Доповідачі:

голова комісії з перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» Аврахов Тарас Григорович;  
в.о. генерального директора ДП «Регіональні електричні мережі» Білоус Сергій Миколайович;  
директор ДП «Науково-технічний центр «Плазмотрон» інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України Макарихін Сергій Якович;  
перший заступник директора ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» Шутов Кирило Олександрович;  
головний бухгалтер ТОВ «Белор Україна» Ілясова Оксана Григорівна;  
генеральний директор ТОВ «Авіакомпанія «Атласджет Україна» Красножон Ярослав Володимирович;  
генеральний директор ТОВ «НВП «Екопроф» Смірнов Сергій Борисович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Р., який поінформував присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати на 01 лютого 2020 року.

Він, зокрема зазначив, що завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня 2020 року в повному обсязі погасили борги із заробітної плати 4 підприємства на загальну суму майже 1,1 млн грн.

В той же час, на 20 підприємствах заборгованість зросла на загальну суму майже 22,7 млн грн, ще на 23 підприємствах виникли борги із заробітної плати на загальну суму майже 30,5 млн грн. Зазначене призвело до зростання заборгованості до попереднього місяця на 13,9% або на 28 млн грн та на 58% або на 84,3 млн грн порівняно з 01.02.2019.

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

Згідно з даними оперативного моніторингу, протягом лютого ц.р. підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.02.2020 значились в переліку боржників, було виплачено майже 9,8 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за грудень 2019 року та попередні періоди).

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

### **СЛУХАЛИ:**

Аврахов Т. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (5,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (573,0 тис. грн) на ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» утворилась за період з 2015 по 2018 роки. Органами державної виконавчої служби м. Києва, в рамках виконання зведеного виконавчого провадження про стягнення на користь колишніх працівників заборгованої заробітної плати, накладено арешт та зупинено видаткові операції з рахунків банку, що призводить до блокування діяльності підприємства, незважаючи на наявність відповідного судового рішення щодо зняття такого арешту. Наразі також триває досудове розслідування в рамках кримінального провадження відносно колишніх посадових осіб підприємства, зокрема щодо безпідставного нарахування заробітної плати колишнім працівникам студії, розмір якої складає майже половину наявної суми заборгованості із заробітної плати.

Білоус С. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати за грудень 2019 року працівникам апарату управління ДП «Регіональні електричні мережі» (1,6 млн грн) та персоналу структурних підрозділів підприємства, які працюють території, контрольованій органами державної влади України (3,6 млн грн) погашено в повному обсязі 06.02.2020. Заробітну плату за січень 2020 р. планується виплатити до 06.03.2020; за лютий – до кінця березня 2020 року;

Макарихін С. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (211,0 тис. грн) на ДП «Науково-технічний центр «Плазмотрон» інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України виникла у зв'язку з призупиненням діяльності підприємства. НАН України прийнято рішення щодо приватизація підприємства. Кінцевий термін та джерела погашення наявних боргів, наразі не визначено;

Шутов К. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (502,8 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (160,6 тис. грн) на ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» виникла у зв'язку із затримкою підписання замовниками актів виконаних робіт. Заборгованість за грудень погашено у повному обсязі. Існує затримка із виплати заробітної плати за січень ц.р. (220,0 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (100,0 тис. грн);

Лясова О. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати (9,7 млн грн) у ТОВ «Белор Україна» - це нарахована, але не виплачена премія директору та його двом заступникам за результатами діяльності товариства у I кварталі 2019 року, виплата якої була призупинена засновниками товариства в зв'язку погіршенням фінансового стану товариства. Погашення цього боргу планується здійснити до кінця березня ц.р. Поточна заробітна плата виплачується своєчасно;

Красножон Я. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (7,3 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,1 млн грн) в ТОВ «Авіакомпанія «Атласджет Україна» виникла в зв'язку з процедурою оптимізації материнської Авіакомпанії Atlasjet Havacilik A.S., а також невиконанням засновником (громадянин Туреччини) дій щодо відновлення діяльності та платоспроможності компанії. Джерела та кінцеві терміни погашення зазначених боргів наразі залишаються не визначеними;

Смірнов С. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (211,5 тис. грн) у ТОВ «НВП «Екопроф» виникла у зв'язку з несвоєчасними розрахунками замовника за виконані оборонні замовлення. Погашення планується здійснити до кінця квітня 2020 року.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Начальник Головного управління Держпраці у Київській області Семчук Роман Іванович;

Начальник Управління з соціально-економічних питань та соціального діалогу Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» Александрова Ольга Миколаївна;

Заступник голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України Білоус Микола Андрійович;

Начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та захисту довкілля України Левчук Тетяна Іванівна;

Начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Держгеокадастру у м. Києві Осадча Тетяна Василівна;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Лактіонова Тетяна Юріївна;

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Семчук Р. поінформував, що протягом січня – грудня 2019 року інспекторським складом Головного управління Держпраці у Київській області було проведено 112 інспекційних відвідувань столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

За результатами проведених перевірок винесено 36 приписів з вимогою усунення виявлених порушень трудового законодавства, складено та передано до суду 24 протоколи про адміністративне правопорушення відповідно до ч.1 ст. 41 КУпАП та 11 постанов відповідно до ст. 188-6 КУпАП (невиконання припису) з накладенням фінансових санкцій на суму 9,4 тис. грн.

Винесено 8 пропозицій про притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб, матеріали перевірок передано до правоохоронних органів для вирішення питання щодо притягнення керівників до кримінальної відповідальності за ст.175 Кримінального Кодексу України.

Уповноваженими особами Головного управління Держпраці у Київській області у січні - грудні 2019 року розглянуто 17 справ щодо накладення штрафних санкцій за порушення трудового законодавства відносно виплати заробітної плати. Стосовно них винесено постанови про накладення штрафних санкцій на загальну суму 212,8 тис.грн.

Він поінформував присутніх про внесені зміни до Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. № 823 «Деякі питання здійснення державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю», які набрали чинності 31 грудня 2019 року, а також відмітив, що до кінця березня ц.р. на всіх підприємствах - боржниках із виплати заробітної плати, на яких борг виник на 01.02.2020, будуть проведені інспекційні відвідування.

Александрова О. повідомила, що до Київської міської ради профспілок надійшло колективне звернення працівників ПАТ «Київський завод «Радар» про тривалу невивплату заробітної плати та запропонували запросити керівника підприємства на чергове засідання тимчасової комісії.

Білоус М. повідомив, що невиконання органами державної виконавчої служби судового рішення від 24.02.2020, яке стосується зведеного виконавчого провадження щодо стягнення заборгованості із заробітної плати, стримує завершення процедури перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» шляхом приєднання до Національної суспільної телерадіокомпанії України та блокує його діяльність.

Левчук Т. повідомила, що керівництвом ДП «Регіональні електричні мережі» проводиться відповідна робота щодо повернення дебіторської заборгованості з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

Осадча Т. повідомила, що керівництво ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» активізувало діяльність з питань укладення договорів з замовниками, за рахунок отриманих коштів від яких планується погашення існуючого боргу із заробітної плати.

Мозгова О. повідомила наступне:

- за інформацією ТОВ «Центрресурс» (лист від 20.02.2020 № 13) заборгованість із заробітної плати у товаристві відсутня, звіт до органів статистики був поданий некоректно;

- зв'язок з керівником ТОВ «Будівельно-інвестиційна компанія «Будсервіс» відсутній. Після встановлення фактичного місця знаходження та зв'язку з товариством, керівника буде запрошено на засідання районної тимчасової комісії для напрацювання заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної (0,8 млн грн).

Лактіонова Т. повідомила, що за інформацією ТОВ «Охоронна фірма «Альфа щит» причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (0,7 млн грн) є несвоєчасні розрахунки за надані товариством послуги (дебіторська заборгованість складає 7,2 млн грн). Надходження коштів очікують у II кварталі 2020 року, кінцевий термін погашення заборгованості згідно графіку - грудень 2020 року.

Курбатська В. повідомила наступне:

- за інформацією ТОВ «Діпрогаз», причинами виникнення заборгованості із заробітної плати є несвоєчасні розрахунки за виконані роботи (дебіторська заборгованість складає 839,1 тис. грн) та значне падіння обсягів на ринку проектно-вишукувальних робіт. Кінцевий термін погашення боргів - червень 2020 року;

- зв'язок з керівником ТОВ «Охоронна компанія «Преміум охорона» відсутній. Після встановлення фактичного місця знаходження та зв'язку з товариством, керівника буде запрошено на засідання районної тимчасової комісії для напрацювання заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної (1,3 млн грн).

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Розглянути ситуацію щодо стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками ПАТ «Київський завод «Радар» на черговому засіданні Комісії

3. Відмітити, що представник Національної академії наук України, а також керівники (представники) ТОВ «Діпрогаз» та ТОВ «Охоронна фірма «Альфа-щит» не з'явились на засідання Комісії.

4. Рекомендувати:

- Національній академії наук України поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) щодо перспектив вирішення питання погашення заборгованості з виплати заробітної плати на ДП «Науково-технічний центр «Плазмотрон» інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України, а також щодо можливих джерел та кінцевих термінів погашення цих боргів;

- Міністерству енергетики та захисту довкілля України забезпечити дієвий контроль щодо виконання ДП «Регіональні електричні мережі» взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску та недопущення виникнення нових боргів;

- Головному управлінню Держгеокадастру забезпечити дієвий контроль щодо виконання ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» взятих зобов'язань щодо недопущення виникнення нових та погашення боргів із виплати заробітної плати;

Про прийняті рішення поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.04.2020**.

5. Рекомендувати Державному комітету телебачення та радіомовлення України до **10.03.2020** надати виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) письмову інформацію щодо існуючих проблемних питань та можливих шляхів вирішення з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм».

6. Рекомендувати ДП «Регіональні електричні мережі» та ТОВ «Авіакомпанія «Атласджет Україна» до **10.03.2020** надати виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) письмову інформацію щодо проблемних питань, які впливають на стан своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства та товариства відповідно, та пропозицій щодо можливих шляхів їх вирішення.

7. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

- **в тижневий термін** після отримання письмової інформації від виконавців, зазначених у пп. 5-6 цього протоколу, підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України щодо сприяння вирішенню проблемних питань та прийняття відповідних управлінських рішень з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» та

ДП «Регіональні електричні мережі»; до Торгово-промислової палати України щодо сприяння вирішенню проблемних питань діяльності ТОВ «Авіакомпанія «Атласджет Україна» з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати його працівникам.

8. Головному управлінню Державної податкової служби у м. Києві сприяти встановленню фактичного місця знаходження та контактної інформації посадових осіб ТОВ «Будівельно-інвестиційна компанія «Будсервіс» та ТОВ «Охоронна компанія «Преміум охорона» з подальшим наданням такої інформації Печерській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям відповідно.

9. Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути можливість проведення у березні-квітні 2020 року інспекційних відвідувань столичних підприємств, які за даними органів статистики на 01.02.2020 значились у переліку боржників (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.02.2020 № 051-2135-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, у першу чергу на таких, що потрапили до переліку боржників у лютому.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.05.2020**.

10. Схвалити План заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2020 рік та подати на затвердження заступнику голови Київської міської державної адміністрації М. Хонді.

11. Керівникам підприємств-боржників, які були присутні на засіданні Комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням наявних фінансових можливостей та виплати поточної заробітної плати, погодивши їх з трудовим колективом та органом управління вищого рівня (у разі наявності) та подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій.
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоечасною виплатою заробітної плати.

12. Районним в місті Києві державним адміністраціям:
- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;
  - забезпечити затвердження графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати підприємствами-боржниками на 2020 рік з урахуванням їх фінансових можливостей та виплати поточної заробітної плати;
  - щомісячно до 5 числа надавати Департаменту соціальної політики інформацію про стан затвердження та виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках району за встановленою формою, з урахуванням листа від 15.04.2019 № 051-3483-014.

13. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2020 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

14. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у серпні 2020 року.

Заступник голови тимчасової комісії

Руслан Світлий

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ

Додаток 1  
до Протоколу № 2  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат в м. Києві  
від 03.03.2020

### СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

03.03.2020

10-00

кім. 512

#### Члени тимчасової комісії

СВІТЛИЙ Руслан Валентинович	Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Начальник Управління з соціально-економічних питань та соціального діалогу Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)
АМБОРСЬКИЙ Андрій Вікторович	Старший державний виконавець відділу примусового виконання виконавчих рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)
БОГДАН Олена Дмитрівна	Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

ГЛУХОВА  
Марія Петрівна

Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

ДОВГАЛЬ  
Тетяна Петрівна

Головний економіст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК  
Оксана Жоресівна

Начальник відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАПОРОЖЕЦЬ  
Віктор Михайлович

Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

КОВАЛЬОВА  
Тетяна Іванівна

Головний спеціаліст відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВАЛЬЧУК  
Андрій Вікторович

Начальник відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

КОЦУПАЛ  
Даніїл Валерійович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (За згодою)

НАГОРНА  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАСТОЯЩИЙ  
Олег Іванович

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА  
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

СЕМЧУК  
Роман Іванович

Начальник Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

СКУРАТОВСЬКА  
Олена Юріївна

Начальник відділу аналітично-інформаційної роботи та прогнозування Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

УЗЛОВА  
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку, та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

#### **Представники центральних органів виконавчої влади**

БІЛОУС  
Микола Андрійович

Заступник голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України

ЛЕВЧУК  
Тетяна Іванівна

Начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та захисту довкілля України

ОСАДЧА  
Тетяна Василівна

Начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Держгеокадастру у м. Києві Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру

## Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

ФЕДОРЕНКО  
Тетяна Євгенівна

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

ТАРАСУН  
Сергій Михайлович

Начальник відділу моніторингу вирішення соціально-економічних проблем населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП  
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА  
Ольга Вікторівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЛОШКЕВИЧ  
Віталій Андрійович

Заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

БЕРНАДСЬКА  
Світлана Борисівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО  
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛАКТИОНОВА  
Тетяна Юріївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

## Керівники (представники) підприємств-боржників

АВРАХОВ Тарас Григорович	Голова комісії з перетворення ДП «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм»
БІЛОУС Сергій Миколайович	В. о. генерального директора ДП «Регіональні електричні мережі»
МАКАРИХІН Сергій Якович	Директор ДП «Науково-технічний центр «Плазмотрон» інститут електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України
ШУТОВ Кирило Олександрович	Перший заступник директора ДП «Науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»
ІЛЯСОВА Оксана Григорівна	Головний бухгалтер ТОВ «Белор Україна»
КРАСНОЖОН Ярослав Володимирович	генеральний директор ТОВ «Авіакомпанія «Атласджет Україна»
СМІРНОВ Сергій Борисович	Генеральний директор ТОВ «НВП «Екопроф»